

г. Чимкент

от 11 МАР 1962
Газета №

В ГОСТИ К ГОРНЯКАМ

20 марта русская труппа областного драматического театра открывает весенний театральный сезон в Кентау.

Горнякам будут показаны спектакли «Угрюм-река» Шишкова, «Грушенька» — Лескова, «Нежный отец» — Горева, «Дальняя дорога» — Арбузова.

Для юных кентаусцев артисты подготовили пьесу-сказку Константина Паустовского «Стальное колечко».

В городе горняков коллектив театра пробудет десять дней. Кроме Кентау, артисты побывают в Кантагах и Ачисе.

В. ГАЛАНТЕРНИК.